
Občni zbor Kmetijske 
i družbe, i I 

V četrtek, dne 28. p, m. se je vr
šil v Ljubljani občni zbor Kmetijske 
družbe za Slovenijo. V ta namen so se 
odpeljali izvoljeni delegati štajerskih in 
kranjski;, kmetijskih podružnic deloma 
že sredo zvečer v Ljubljano. Večina 
naših štajerskih delegatov je odpoto
vala iz Maribora dne 28. z vlakom, ki 
pelje ob 5. uri 24 minut proti jugu. 
Pridruževali so se na manjših postajah 
še posamezniki in tako je izstopilo na 
ljubljanskem kolodvoru prav lepo šte
vilo naših najboljših mož. Samostojneži 
so se trudili, da bi spravili našince na 
svoja zbirališča, toda zaman. »Slabo
atojnk poslanec Drofenik je pred kolo
»irous porabil priliko, misleč, da bo 
Osvojim slavospevom na Samostojno 
spreobrnil naše možakarje, kar se mu 
je pa popolnoma ponesrečilo. Ko je 
vzkliknil: »Danes je tisti zgodovinski 
dan, ko boste pokazali, kako mislite in 
radi tega Vam kličem: volite kandidate 
Samostojne kmetijske stranke!« se je 
oglasila mala čredica samostojnežev; 
Iz grl 200 naših delegatov pa je v od
govor zadonelo: »Živela Kmetska zveza!« 

V vzornem redu so korakali naši 
možje nato v Ljudski dom, kjer se je 
vršilo predposvetovanje. Od tam so 
odšli skupno v Mestni dom. Ob pol 
12. uri je otvoril vladni svetnik g. Dr. 
Ignacij Rutar občni zbor ter omenil 
uvodoma, da je edina točka dnevnega 
reda izvolitev novega odbora. Štajerski 
delegati so imeli izvoliti 1. podpred
sednika in 7 odbornikov, Korošci so 
še pa volili 1 odbornika. Po oddaji 
glasovnic se je vršilo štetje glasov ali 
skrutinij. Štajerska s Prekmurjem šteje 
136 podružnic s 338 delegati. Soglasno 
so bili izvoljeni kandidati Slov. kmet
ske zveze. Samostojni so popolnoma 
pogoreli, ker smo imeli 223 glasov, do
čim je za Samostojno glasovalo samo 
108 delegatov. 

V »Unionu«, kjer so zborovali 
kranjski delegati, je bila slika drugačna. 
Kranjci so volili predsednika, II. pod
predsednika in 10 odbornikov. Zmagala 
je, kakor je bilo že v naprej pričakovati, 
lista samostojnežev z neznatno večino. 
Da Kmetska zveza ni porazila samo
stojnežev je zakrivilo ločeno glasovanje, 
kajti skupno število naših delegatov je 
bilo 373, samostojnih pa samo 317. 
Popoldan ob pol 3. uri se je imel vršiti 
v dvorani »Unionac shod KZ. Samostojni 
rogovileži pa so prišli razbijat in raz
sajat, tako da se shod ni zamogel pravo
časno in mirno vršiti. Posebno so se 
odlikovali samostojni generali: Urek, 
Drofenik, Mrmolja in Urlep* ter neki 
živinski dohtar; naši možje so hladno
krvno motrili pobalinsko obnašanje 
samostojnežev in sleherni je bil uverjen, 
da nam stranka takih surovežev nikdar 
ne bo škodovala, ker je bo kmalu konec. 
Pozheje se je kljub nasilju »slabo
stojnežev* naš shod vendarle vršil. 
Govorili so: poslanci Stanovnik, Brodar, 
prof. Jarc, Miha Brenčič, dr. Kulovec, 
Tone Marinček in urednik Zebot. Po 
končanem shodu so se štajerski delegati 
odpravili na kolodvor ter se z večernim 
vlakom odpeljali na svoje domove. 


